



# ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΜΕΣΙΤΩΝ ΑΣΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΧΑΡ. ΤΡΙΚΟΥΠΗ 24 ΑΘΗΝΑ, 106 79

e-mail:omaseoffice@gmail.com | Τηλ. 6944-183343

[www.omase.gr](http://www.omase.gr)

Αθήνα, 18 Μαρτίου 2020

Αρ. Πρωτ. 953

**ΠΡΟΣ :** Υπουργείο Ανάπτυξης  
Υπουργείο Οικονομικών  
Υπουργείο Πολιτικής Προστασίας  
Εθνικό Οργανισμό Δημόσιας Υγείας  
ΓΣΕΒΕΕ

**ΘΕΜΑ:** Αίτημα για ένταξη του Επαγγέλματος του Μεσίτη Ακινήτων στην κατηγορία των πληγέντων από τον κορονοϊό επαγγελματιών.

Αξιότιμοι Κύριοι,

Η Ομοσπονδία Μεσιτών Αστικών Συμβάσεων Ελλάδος είναι το δευτεροβάθμιο ανώτατο όργανο των Μεσιτών Ακινήτων και εκπροσωπεί όλα τα Σωματεία Μεσιτών της Ελλάδος.

Σκοπός της παρούσης επιστολής είναι η ενημέρωσή σας, σχετικά με τις δυσλειτουργίες που έχουν προκύψει στην άσκηση των καθηκόντων των μεσιτικών επιχειρήσεων.

Δυσλειτουργίες οι οποίες καθιστούν πλέον αδύνατη την διεξαγωγή της εργασίας μας από τις αρχές αυτής της εβδομάδος (16/03/2020).

Πιο συγκεκριμένα, η φύση του επαγγέλματος καθιστά αναγκαία την καθημερινή προσωπική επαφή με τους πελάτες (αγοραστές, πωλητές, εκπροσώπους, μηχανικούς, δικηγόρους, συμβολαιογράφους, υπηρεσίες) συνήθως εντός κλειστών χώρων που είναι τα γραφεία μας, ιδιαιτέρως όμως εντός περιορισμένων κλειστών χώρων όπως τα δωμάτια των προς πώληση κατοικιών, όπου συνωστίζονται αγοραστές, πωλητές, μεσίτες, μηχανικοί κλπ.

Αν και πληθώρα Μεσιτών, οικειοθελώς έχουν ήδη αναστείλει τις εργασίες τους με σκοπό να συμβάλλουν στην προσπάθεια ανακοπής της διασποράς του ιού, προτάσσοντας το κοινωνικό συμφέρον πάνω από το προσωπικό, κρίνεται απολύτως απαραίτητη [για προληπτικούς λόγους δημόσιας υγείας και προς περιορισμό του κινδύνου της διασποράς του κορονοϊού COVID-19 ] η άμεση επιβολή του μέτρου της προσωρινής απαγόρευσης λειτουργίας των μεσιτικών επιχειρήσεων στο σύνολο της επικράτειας.

Συνεπώς ζητούμε να υπαχθεί άμεσα ο σχετικός ΚΑΔ (68311000) στις περιοριστικώς αναφερόμενες επιχειρήσεις της ΚΥΑ Δ1α/ΓΠ. οικ. 19024 του ΦΕΚ Β'/915/17.03.2020 δεδομένου ότι το επάγγελμά μας συμπεριλαμβάνεται στα πληγέντα από τον κορονοϊό επαγγέλματα και οι επαγγελματίες Μεσίτες ακινήτων δικαιούνται εκ της απρόβλεπτης αυτής συγκυρίας, να προστατευθούν και να τύχουν των σχετικών ευεργετικών διατάξεων που η κυβέρνηση ανακοίνωσε.

Σας εφιστούμε την προσοχή για το ότι περισσότεροι από 10.000 Μεσίτες Ακινήτων και υπάλληλοι μεσιτικών γραφείων ανά την επικράτεια, πολλοί εκ των οποίων έρχονται σε επαφή με ξένους πελάτες πρέπει άμεσα να προστατευθούν σύμφωνα με την προτροπή της Κυβέρνησης "Μένουμε Σπίτι" και να μην αποτελέσουν μια εν δυνάμει υγειονομική "βόμβα" επικίνδυνη για την υγεία τους και το κοινωνικό σύνολο.

**Βάσει των παραπάνω, αιτούμεθα όπως ο ΚΑΔ του Μεσίτη Ακινήτων (68311000) περιληφθεί άμεσα στις περιοριστικές αναφερόμενες επιχειρήσεις της ΚΥΑ Δ1α/ΓΠ. οικ. 19024 του ΦΕΚ '/915/17.03.2020 και ανασταλεί επίσημα η λειτουργία όλων των μεσιτικών επιχειρήσεων.**

Αναμένοντας τη άμεση θετική σας απόκριση.

Με εκτίμηση,

Κατόπιν ομόφωνης απόφασης του Δ.Σ. της Ο.Μ.Α.Σ.Ε.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΡΤΕΜΙΣ ΜΑΥΡΑΚΗ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΓΙΣ ΦΙΚΙΩΡΗΣ